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Detta är ett mailutskick till kontakt-personer inom DELS’ medlemskrets. Vi ber er att sprida innehållet vidare till alla/rätt person i er styrelse!  
OCH GLÖM INTE MEDDELA NYA KONTAKTPERSONER/ ADRESSER!!!         Läs mer om allt som händer i sällskapen runt om i landet på www.dels.nu
Hela Sverige ska läsa
DELS projekt Sverige Läser fortsätter med oförminskad kraft. Vi vill skapa en lista över läsvärda böcker i den svenska litteraturskatten.Vi vill ha in fler förslag från de litterära sällskapen i DELS, men även från bibliotek, lärare och allmänhet.   - Vi måste känna oss malliga och stolta över hur många bra författare det finns i Sverige, poängterade Barbro Thomas vid DELS Höstmöte i Stockholm. Mötet  samlade ett rekordstort antal sällskap. Vid nästa års bokmässa presenterar vi delresultat från kampanjen tillsammans med Läsrörelsen. Men denna omistliga boklista är ständigt i rörelse och kompletteras hela tiden med nya titlar. 
MEDLEMSBREV
nr 4/2019 från
styrelsen för DELS
Bokmässan
21 av våra medlemmar deltog under bokmässan i Göteborg. DELS medverkade med en Öppen scen och en egen monter med ny layout. Nästan 3 000 personer kom för att lyssna till de 52 föredragen och genomströmningen av besökare var bättre i år än förra året. Nästa år blir temat Läsning. Då samarbetar vi med Läsrörelsen och testar till och med maratonhögläsning. Det finns också förslag om att vi på nästa års mässa ska visa upp mångfalden i DELS.
Den 7 februari är det bokmässa i Jönköping.
DELS och litteraturtidningen Parnass kommer i större utsträckning att medverka och bevaka kommande bokmässor och kulturella events.

.
Ny redaktör Parnass

Charlotta Kåks Röshammar, 46, blir ny 

redaktör för Parnass.
Charlotta har gått Journalisthögskola och har bland annat varit kulturredaktör på Arbetet. 
Hon har arbetat som redigerare/reporter på en rad tidningar, såväl dags- som fackpress.
Nu läser hon förlagskunskap och kreativt skrivande och driver ett mindre förlag. Charlotta är kunnig i ny teknik och kommer även att hjälpa till med DELS hemsida. Parnass får även en ny annonsförsäljare som heter Eva Gottfridsson. 

Årets sista nummer av Parnass har Bodil Malmsten som tema och release är satt till lördag 30 november.

Och glöm inte att förnya prenumerationen på Parnass! Via e-post: 

medlemsservice@isydistribution.se eller
prenumeration@parnass.nu. 

Regionala möten

DELS och Stig Sjödin Sällskapet i samarbete med Sandvikens kommun, Folkbiblioteket, Region Gävleborg samt ABF Gästrikebygden planerar för ett regionalt litterärt möte i Sandviken 27-28 mars 2020.

Inbjudan att medverka kommer att gå ut till följande sällskap:
Dan Andersson Sällskapet, Werner Aspenström Sällskapet, Stig Dagerman Sällskapet, Albert Viksten Sällskapet, Hans Lidman Sällskapet, Hedenvindsällskapet, Pelle Molin Sällskapet, Birger Norman Sällskapet, Evander Sällskapet.

Programmet kommer att innehålla poesipromenader, kulturinslag, besök på litteraturhuset Trampolin och Sandvikens Folkbibliotek mm.
De litterära sällskapen är det meningen skall medverka med presentationer och programverksamhet och aktiviteterna skall vara öppna för allmänheten.
Matinéer våren 2020
De litterära matinéerna i DELS regi kommer med största säkerhet tillbaka under mars nästa år. Den här populära programformen med anföranden, dramatiseringar och sångframträdanden startade egentligen redan 1993.

Sedan 2014 har DELS i samarbete med ABF på Sveavägen i Stockholm genomfört dessa litterära events.

Det är ännu inte klart med lokal, men anmäl ert intresse för att medverka redan nu till DELS!
. 

Strindbergs lilla röda
Alexandra Borg och Nina Ulmeja presenterade sin Augustprisnominerade bok ”Strindbergs lilla röda” på DELS Höstmöte. Det är en revolutionerande bok om typerna det vill säga om all den teknik, layout och formgivning som påverkar ett litterärt verk.

I fem år har författarna arbetat med boken.

August Strindberg var en bokkonstnär och han hade alltid synpunkter på pappers-kvalité, marginaler och formgivning.

Strindberg arbetade med 19 olika förlag under sitt författarskap. ”Röda rummet” är den svenska romanklassiker som kommit ut med flest upplagor -110 svenska och 40 översatta – samt dessutom i 10 eboks- upplagor.

En bok är det meningen skall hålla i 80-90 år, alltså under en människas livslängd!

Röster från Höstmötet

Varför låter vi inte varje skola i Sverige döpas efter en författare?

DELS borde utse Årets Bok i Sverige precis som Akademien utser Årets författare i världen!
Den viktigaste frågan för våra sällskap är hur man får ungdomarna att intressera sig för litteraturen!
Boken har varit ifrågasatt, men är nu på väg tillbaka!

Nästa årsmöte

Nästa årsmöte med DELS blir den 18 april 2020.
Vad händer?

Här får du reda på vad som händer i Sällskapen över hela landet: www.dels.nu. 

Ordspråket
Bokhyllan är den stege, med vars hjälp du blir din övermans like (Danmark)

Hälsningar från DELS styrelse

genom Georg Hahne

e-post: georg.hahne@telia.com
PAGE  
1

